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      Všeobecné údaje 

 

 

1.1 Obchodné meno a právna forma spoločnosti 

 

FM SLOVENSKÁ, s.r.o. 

 

1.2 Údaje o vývoji účtovnej jednotky, o stave, v ktorom  sa nachádza 

Spoločnosť FM LOGISTIC bola založená roku 1967 pánmi Claudom a Edmondom Faure 

a Jean-Marie Machetom. Faure a Machet svoju činnosť zahájili v odvetví dopravy na 

východe Francúzska. Necelých štyridsať rokov potom sa spoločnosť, v tej dobe už 

s medzinárodnou pôsobnosťou, premenovala na FM LOGISTIC. V roku 2002 došlo 

k odovzdaniu spoločnosti druhej generácii rodín zakladateľov a na konci roku 2012 sa 

rodina rozhodla zmeniť štruktúru vedenia, zveriť vedenie spoločnosti do rúk managementu 

a zostať v spoločnosti ako dozorný orgán. To všetko s cieľom zaistenia trvalého pôsobenia 

a rozvoja spoločnosti na trhu a zároveň zabezpečenia jej nezávislosti.  

 

Spoločnosť FM SLOVENSKÁ, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená spoločnosťou 

FM Logistic v roku 1999 za účelom rozšírenia pôsobnosti na európskom trhu. Spoločnosť 

poskytuje komplexné logistické služby. Jedná sa predovšetkým o skladové hospodárstvo, 

zasielateľstvo, dopravu, obalové úpravy, sprostredkovateľskú činnosť v oblasti obchodu a 

služieb, automatizované spracovanie dát a poskytovanie software. 

  

V roku 2004 začala Spoločnosť používať skladový areál v Seredi, od roku 2006 je v 

prevádzke sklad v Žiline dedikovaný pre sektor automotive.  

 

Spoločnosť už v predchádzajúcich rokoch naviazala na spoločnú  históriu a vystupovala 

ako spoločná jednotka s českou pobočkou, aby zvýšila konkurencieschopnosť na 

logistickom trhu. V roku 2014 sa jednotka rozšírila o maďarskú pobočku označovanú 

v rámci korporácie ako „Klaster“ a na začiatku roka 2016 vzniklo zoskupenie Česká 

republika, Slovensko, Maďarsko, Poľsko, s jedným spoločným vedením. Rozšírenie súvisí 

s trendom centralizácie logistiky súčasných i potenciálnych klientov spoločnosti, a teda 

zásobovania v oblasti Strednej Európy z jedného distribučného centra. Konsolidáciu 

logistiky v rámci rozsiahlejšieho geografického celku vníma Spoločnosť ako súčasný trend 

trhu. Zoskupenie umožňuje spoločnosti využívať ponúkajúce sa synergie.  

  

Hlavnou myšlienkou Spoločnosti je, že ľudia sú kameňom úspechu.  

FM LOGISTIC udržuje participatívny princíp riadenia založený na naslúchaní ľuďom. 

Tímový duch a kvalita služieb, v kombinácii s kariérnym radením a mzdovou politikou 

individuálneho príjmu a kolektívneho zdieľania zisku tvoria základ personálnej politiky.  

 



 5 

Firemná kultúra s pevnými historickými základmi patria spolu s komplexnosťou 

poskytovaných služieb medzi najvýraznejšie konkurenčné výhody a špecifiká Spoločnosti. 

Konkurenčnú výhodu posilňuje tiež zdieľanie skúseností a inovácií naprieč pobočkami vo 

všetkých krajinách, kde spoločnosť pôsobí, kombinované dopravné systémy (napojenie na 

železnicu) a schopnosť poskytovateľa znížiť vplyv operácií na životné prostredie.  

 

Spoločnosť k 31. marcu 2021 dosiahla stratu vo výške 1 064 243 EUR (k 31.marcu 2020 

vo výške 1 732 701 EUR). Strata bola do veľkej miery ovplyvnená rastom mzdových 

nákladov, ktoré v nasledujúcom roku Spoločnosť zastabilizuje.. Spoločnosť podniká 

intenzívne kroky k dosiahnutiu pozitívneho EBITDA do 31.marca 2022 navyšovaním cien 

pre zákazníkov, ako účasťou v tendroch, ktoré prinesú ďalšie výnosy.  

 

 

1.3 Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného 

obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa 

Spoločnosti nie sú známe žiadne iné skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorému je 

zostavená účtovná závierka, ktoré by významnejším spôsobom menili výsledky účtovnej 

závierky za rok končiaci 31. marca 2021, resp. by významnejším spôsobom ovplyvnili 

činnosť spoločnosti v nasledujúcich účtovných obdobiach.  

 

1.4 Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 

V oblasti výskumu a vývoja Spoločnosť žiadne aktivity nevyvíja. 

 

 

1.5 Údaj o tom, či účtovná jednotka má organizačnú zložku v zahraničí  

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 

 

1.6 Dôležité finančné a nefinančné ukazovatele vrátane informácie o vplyve 

činnosti účtovnej jednotky na životné prostredie a na zamestnanosť, 

s poukázaním na príslušné údaje uvedené v účtovnej závierke 

V rámci ochrany životného prostredia sa Spoločnosť podieľa na triedení odpadu a jeho 

následnú ekologickú likvidáciu. 

FM Logistic, poskytovateľ 3PL služieb, dnes predstavil Ergoskel, ergoskelet, ktorý pomáha 

pracovníkom v sklade dvíhať ťažké balíky a súčasne znižuje fyzickú záťaž ich tela. 

Ergoskel bol vyvinutý a patentovaný spoločnosťou FM Logistic a Technickou univerzitou 

v Compiègne (UTC) vo Francúzsku. 



 6 

Ergoskel je jedným z niekoľkých ergonomických zariadení, ktoré spoločnosť FM Logistic 

zaviedla alebo testovala do svojich prevádzok. Zaradil sa napríklad na úroveň saka 

monitorujúceho zdravotný stav od Mulliez-Flory & Altran a biomechanického zariadenia 

VIZO, ktoré pomáha predchádzať bolestiam krku. 

 

K 31.3.2021 Spoločnosť zamestnávala 470 zamestnancov (k 31.3.2020 498 

zamestnancov). 

 

1.7   Údaje o významných rizikách a neistotách, ktorým je účtovná jednotka 

vystavená 

 

Začiatkom roka 2020 bola potvrdená existencia nového koronavíru spôsobujúceho 

ochorenie COVID-19, ktorá sa globálne rozšírila. Pandémia a najmä opatrenia prijaté na 

zamedzenie jej dopadov spôsobili narušenie mnoho podnikateľských a hospodárskych 

aktivít v roku 2020 a ovplyvnili podnikanie Spoločnosti. Spoločnosť nie je momentálne 

schopná plne posúdiť dôsledky rozšírenia Koronavírusu na jej budúcu finančnú pozíciu a 

prevádzkovú činnosť, avšak v závislosti od ďalšieho vývoja situácie, dopady môžu byť 

negatívne a významné.  Manažment spoločnosti však verí, že Spoločnosť bude schopná 

nepretržitého fungovania  v nasledujúcich 12 mesiacov. Materská spoločnosť dňa 

14.6.2021 poskytla support letter. 

 

Spoločnosť si nie je vedomá žiadnych rizík, ktoré by mali významný vplyv na jej 

podnikateľskú činnosť. 

 

1.8. Zverejňované údaje z účtovnej závierky v súlade s auditovanými 

finančnými výkazmi za auditované obdobie  

Kompletná účtovná závierka je súčasťou výročnej správy. 

 

1.9.  Predpokladaný budúci vývoj činnosti účtovnej jednotky 

 

Spoločnosť bude smerovať svoje úsilie predovšetkým do ďalšieho rozvoja celonákladovej 

prepravy a do služieb v oblasti mestskej logistiky. Ako súčasť stredoeurópskej distribučnej 

siete skupiny, bude posilňovať tiež distribúciu v rámci tohto regiónu. 

 

I naďalej bude Spoločnosť rozvíjať ostatné súčasné aktivity s cieľom udržiavať 

komplexnosť ponuky logistických služieb na najvyššej úrovni. Stredobodom pozornosti 

bude predovšetkým rozvoj ponuky logistických služieb v oblasti internetového predaja. 

I naďalej sa bude spoločnosť podieľať na rozvoji súčasných klientov a získavaní klientov 

nových.  
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Spoločnosť naďalej bude dbať na zvyšovanie kvality služieb poskytovaných zákazníkom 

zavádzaním inovatívnych riešení pre skladovanie a dopravu, najmä v oblasti IT systémov. 

 

1.10.  Nadobúdanie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a 

akcií, dočasných listov a obchodných podielov materskej jednotky  

 

Spoločnosť v súčasnom ani predchádzajúcich účtovných obdobiach nenadobudla vlastné 

akcie, dočasné listy ani podiely. Taktiež nenadobudla akcie, dočasné listy ani podiely v 

materskej spoločnosti. 
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1.11.  Osoby prepojené so spoločnosťou FM SLOVENSKÁ, s.r.o. 
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1.11.  Návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty 

Strata bude prevedená do neuhradenej straty minulých období. 

  

1.12. Údaje požadované podľa osobitných predpisov 

Nemá náplň. 

 

 

V Seredi, dňa  ..........09.08.2021........................ 

 

 
 

 

 

 

 

 

Prílohy: 

 

Výrok audítora 

Súvaha k 31.3.2021 

Výkaz ziskov a strát k 31.3.2021 

Poznámky k 31.3.2021 

 

 

 


